

Народный фронт проверил, как администрация города выполнила обещание по обустройству безопасных маршрутов к школе №53 в Кирове

Тематика: **Обучение**
Корпоративные новости

Дата публикации: 25.08.2022

г. Киров

Дата мероприятия / события: 25.08.2022

Ранее чиновники пообещали, что оборудованные пешеходные переходы к 25 августа появятся на перекрестках улиц Чернышевского и Широнинцев, Чернышевского и Шинников, Добролюбова и Широнинцев, Добролюбова и Шинников.

Напомним, из-за строительства нового корпуса школы с декабря 2021 года проход на ее территорию с улицы Чернышевского был перекрыт забором. Именно здесь расположен пешеходный переход, которым ежедневно пользовались сотни детей. Других пешеходных переходов на этой и примыкающих улицах не было. Детям приходилось выбирать: переходить дорогу в установленном месте и затем перелезть через ограждение либо подходить к школе с других улиц, выходя при этом на проезжую часть.

Чтобы не случилось беды, родители учеников обратились за помощью к активистам Народного фронта. Общественники направили обращение в ГИБДД и администрацию города, предложили оценить ситуацию на месте. Что и было сделано. В итоге представители администрации города пообещали, что до 25 августа будут разработаны безопасные маршруты движения к школе, а на всех подступах к ней будут оборудованы пешеходные переходы.

Согласно действующим требованиям, пешеходные переходы рядом с детскими учреждениями должны быть оборудованы знаками «пешеходный переход» и «дети» по обеим сторонам движения, зеброй, искусственными неровностями. Обязательны также ограждения перильного типа и стационарное освещение. Если пешеходный переход расположен на дороге, проходящей вдоль территории детских учреждений, обязательно наличие светофора.

«Понятно, что за такой короткий срок ждать от городской администрации действий, требующих серьезных бюджетных затрат, бессмысленно. Но нанести разметку и повесить дорожные знаки – это не самая сложная задача. Тем не менее с ней городские власти не совсем справились. То, что сделано, – это, безусловно, лучше, чем ничего. Но говорить о том, что 1 сентября дети пойдут в школу №53 по безопасному маршруту, не приходится», – рассказала руководитель регионального отделения Народного фронта Валерия Черемисинова.

В частности, дети, которые пойдут в школу со стороны улиц Широнинцев и Чернышевского, будут это делать с риском для жизни. Потому что на перекрестке этих улиц установлены лишь знаки «пешеходный переход», а дорожная разметка не нанесена. Будут ли водители притормаживать и пропускать детей – вопрос риторический. Далее дети, скорее всего, будут сокращать путь, пользуясь старой зеброй на улице Чернышевского, которая сейчас ведет напрямик к ограждению стройки. Его надо перепрыгнуть, чтобы попасть на территорию школы. Потому что удобной альтернативы нет.

Активисты Народного фронта направят обращение в ГИБДД с просьбой оценить степень безопасности всех этих перекрестков для передвижения детей.